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Dane
Pas 150x100x4
b ho bo t0
ty 150.00[ mm] 100.00[ mm] 4.00[ mm]
@ h Ag Jyoo Jz00 Yoo Zgo
9.84[cn?] 617.31[cm’] 0.00[cm] 50.00[ mm] 75.00[ mm]
Materiat Klasa fy fu
S235W 235.00[MPa] 360.00[MPaq]
Krzy zulec 2 90x50x5
b h2 b2 t2
t1 90.00[mm]| 50.00[ mm]| 5.00[ mm|
@ h A, Jyo2 Jz02 Yo2 Zy;
6.75[cnT] 133.08[ cm] 0.00[ e 25.00[ mm] 45.00[ mm]
Materiat Klasa fy fu
S235W 235.00[MPa] 360.00[MPa]




Krzy zulec 1 50x30x4

. h; b, ty
¥ 50.00[ mm]| 30.00[ mm]| 4.00[ mm]
@ h A; Jyo1 Jz01 Yo1 Zo1
3.04[cn] 17.67[cm] 0.00[ cm] 15.00[ mm] 25.00[ mm]
Materiat Klasa fy fu
S235W 235.00[ MPa] 360.00[ MPa]
Mimosrad wezta €= 5.00 [mm]
Odstep miedzy elementami w weztach K lub N g= 50.85 [mm]|
Sity
Pas
Sita podiuzna Noies = 10.00 [kN]
Sita poprzeczna Voireqa = 0.00 [kN]
Moment zginajacy Mo1eq = 0.00 [kNm|
Sita podiuzna Nosgg = 10.00 [KN] M1,Ed@ @MEJEﬂ
Sita poprzeczna Vozeq = 0.00 [kN]
Moment zginajacy Mozeq = 0.00 [kNm| N1, Ed Nz Ed M
Krzyzulec 1 M01.Ed No1.Ed >\\ %NDE Ed 02.Ed
Sita podiuzna Nigg= -100.00 [KN] @ﬂ] ﬂ@
Moment zginajacy Mieq = 0.00 [kN] Vo1,Ed ‘-"I]E Ed
Krzy zulec 2
Sita podiuzna Noeq = 100.00 [kN]
Moment zginajacy Mzeq = 0.00 [kN]

Rezultaty

Zniszczenie przystykowe pasa

Krzy zulec 2

Stosunki $rednic lub szerokosci pretéw skratowania do srednic lub szerokosci pasa

B = (hy+by+hy+b,)/(4*bg) = (50.00[ mm] +30.00[ mm] +90.00[ mm] +50.00[ mm] )/(4*100.00[ mm]) = 0.55
Szerokosé efektywna srodnika pasa kratownicy

Y = bo/(2*ts) = 100.00[ mm] /(2*4.00[ mm]) = 12.50

Maksymalne naprezenie Sciskajace w pasie przy wezle

Oo,ed = Noz ed/Ao + Moy ga/Wo = 10.00[kN]/9.84[cn¥] + 0.00[kNm]|/82.31[cnm?’] = 10.16[ MPa]
Wspéiczynnik n

N = 0 e/ (fyo*yms) = 10.16[ MPa] /(235.00[ MPa] *1.00) = 0.04

Wspétczynnik okreslony w odpowiedniej tablicy

k, =1.00

Obliczeniowa nosnos¢ wezta, wyrazona jako sita podtuzna w elemencie




Nora = [(8.9*B*K.H,0*to2VY)/Sin(8,)yws = [(8.90.55*1.00+235.00[ MPa] *(4.00[ mim )*v12.50)/sin(45.00[ Deg] )}/1.00 =
92.03[KkN]

Krzy zulec 1

Stosunki srednic lub szerokosci pretéw skratowania do $rednic lub szerokosci pasa

B = (hytby+hy+b,)/(4*bg) = (50.00[ mm] +30.00[ mm] +90.00[ mm] +50.00[ mm] )/(4*100.00[ mm]) = 0.55
Szerokos¢ efektywna srodnika pasa kratownicy

y = bo/(2*ts) = 100.00[ mm] /(2*4.00[mm]) = 12.50

Maksymalne naprezenie Sciskajace w pasie przy wezle

Oo,ed = Noz ed/Ao + Moy ga/Wo = 10.00[kN]/9.84[cn¥] + 0.00[kNm]|/82.31[cnm?’] = 10.16[ MPa]
Wspoitczynnik n

N = 0 eqf(fyo*yms) = 10.16[ MPa] /(235.00[ MPa] *1.00) = 0.04

Wspotczynnik okreslony w odpowiedniej tablicy

k,=1.00

Obliczeniowa nosnos¢ wezta, wyrazona jako sita podtuzna w elemencie

Nyra = [(8.9*B*KH,0*to2Vy)/sin(8)yws = [(8.90.55*1.00235.00[ MPa] *(4.00[ mrm )*v12.50)/sin(50.00[ Deg] )}/1.00 =
84.95[KkN]

Przebicie pasa

Krzy zulec 2

Stosunki $rednic lub szerokosci pretéw skratowania do srednic lub szerokosci pasa

B = (hytby+ha+b,)/(4*bg) = (50.00[ mm] +30.00[ mm] +90.00[ mm] +50.00[ mm] )/(4*100.00[ mm]) = 0.55
Szerokos¢ efektywna srodnika pasa kratownicy

y = bo/(2*tg) = 100.00[ mm]/(2*4.00[ mm]) = 12.50

Szerokosé efektywna przy przebiciu

bep = (10*b2)/(bo/to) = (10*50.00[ mm] )/(100.00[ mm] /4.00[ mm]) = 20.00[ mm]

Obliczeniowa nosnos$¢ wezta, wyrazona jako sita podtuzna w elemencie

Nord = fy0*to/(V3*sin(8,))*[2*h./sin(8,) +bo+be pl/yms =
235.00[ MPa] *4.00[ mm /(v'3*sin(45.00[ Deg] }*[2*90.00[ m] /sin(45.00[ Deg] )+50.00[ M +20.00[ mn{ J/1.00 =
249.10[kN]

Krzy zulec 1

Stosunki $rednic lub szerokosci pretéw skratowania do srednic lub szerokosci pasa

B = (hytby+hy+b,)/(4*bg) = (50.00[ mm] +30.00[ mm] +90.00[ mm] +50.00[ mm] )/(4*100.00[ mm]) = 0.55
Szerokos¢ efektywna srodnika pasa kratownicy

Y = bo/(2*ts) = 100.00[ mm] /(2*4.00[mm]) = 12.50

Szerokos¢ efektywna przy przebiciu

Be,p = (10*b1)/(bolto) = (10*30.00[ mm] )/(100.00[ mm]/4.00[mm]) = 12.00[ mm]

Obliczeniowa nosnos¢ wezta, wyrazona jako sita podtuzna w elemencie



N1ra = fyo*to/(V3*sin(81))*[2*h1/sin(B) +by+be pliys =
235.00[ MPa] *4.00[ mm] /(v3*sin(50.00[ Deg] )*[2*50.00[ mmj /sin(50.00[ Deg] )+30.00[ mm +12.00[ mr] }/1.00 =
122.24[KkN]

!

Zniszczenie preta skratowania

Krzy zulec 2

Szerokos¢ efektywna preta skratowania w potgczeniu z pasem

Perr = (10/(bo/to)) * ( (fyo*to)/(fy2*t2) ) * b2 = (10/(100.00[ mm] /4.00[ mm])) * (
(235.00] MPa] *4.00[ mm] )/(235.00[ MPa] *5.00[mm ) ) * 50.00[ mi| = 16.00[mmj

Obliczeniowa nosnos¢ wezta, wyrazona jako sita podtuzna w elemencie
N2 rg = fy2*t*(2%ho-4*t; + 2*Der)/yms = 235.00[ MPa] *5.00[ mm] *(2*90.00[ mm] -4*5.00[ mm] +2*16.00[ mm] )/1.00 =
225.60[kN]

I

Krzy zulec 1

Szerokosé efektywna preta skratowania w potgczeniu z pasem
berr = (10/(bolto)) * ( (fyo*to)/(fy2*t1) ) * by = (10/(100.00[ mm]/4.00[ mm])) * (
(235.00[ MPa] *4.00[ mm] )/(235.00[ MPa] *4.00[ mm] ) ) * 30.00[ mm] = 12.00[ mm|

Obliczeniowa nosnos$¢ wezta, wyrazona jako sita podtuzna w elemencie
N1Rrg = fyr*ti*(2*h1-4*t; + 2*Der)/yms = 235.00] MPa] *4.00[ mm] *(2*50.00[ mm] -4*4.00[ mm] +2*12.00[ mm] )/1.00 =
101.52[kN]

!

Sciecie pasa

Krzy zulec 2

Wspoitczynnik okreslony w odpowiedniej tablicy

o = V[ U(1+(4*g))/(3*t,?)) ] = V[ L/(1+(4*(50.85[ mm] )?)/(3*(4.00[mm] )?)) ] = 0.07
Pole przekroju czynnego przy $cianniu pasa

A, = (2*ho + a*bg)*to = (2*150.00[ mmj| + 0.07*100.00[ mm] )*4.00[mm] = 12.27[cn?]

Obliczeniowa nosnos$¢ wezta, wyrazona jako sita podtuzna w elemencie
Na g = fyo*AJ/[V3*sin(8,)] / yws = 235.00[ MPa] *12.27[ cn] /[V3*sin(45.00[ Deg] )] / 1.00 = 235.47[kN]

!

Pas

Wspoitczynnik okreslony w odpowiedniej tablicy

o = V[ U(1+(4*g)/(3*t,?)) ] = V[ L/(1+(4*(50.85[ mm] )?)/(3*(4.00[mm])?)) ] = 0.07
Pole przekroju czynnego przy $cianniu pasa

A, = (2*ho + a*bg)*to = (2*150.00[mmj] + 0.07*100.00[ mm] )*4.00[mm]| = 12.27[cn?]
No$nos¢ Vi rd



Vipira = [AK(f,0lV3) iyws = [12.27[ cn?] *(235.00 MPa] /v3)]/1.00 = 166.50[kN]

Sita VEd
Vea = Ny £5*sin(85) = 0.01[kN] *sin(45.00[ Deg] ) = 22.22[kN]

!

No$nos$¢ na site podiuzng[’
Noz ra = [ (Ao-A)* 0 + AHfyo*V[1-(Ved/ Vi ra) ] Is = [(9.84[ cn]*12.27[cn] )*235.00[MPa] +
12.27[ cmf?] *235.00] MPa] *V[1-(22.22[ kN] /166.50[ kN] )*] 1/1.00 = 228.66[kN]

!

Krzy zulec 1

Wspoitczynnik okreslony w odpowiedniej tablicy

o = V[ U(1+(4*g))/(3*1,?)) ] = V[ L/(1+(4*(50.85[ mm] )?)/(3*(4.00[ mm] )?)) ] = 0.07
Pole przekroju czynnego przy $cianniu pasa

A, = (2*ho + a*bg)*to = (2*150.00[ mmj] + 0.07*100.00[ mm] )*4.00[ mm]| = 12.27[cn?]

Obliczeniowa nosnos$¢ wezta, wyrazona jako sita podtuzna w elemencie
Ny ra = fyo*AJ/[V3*sin(8,)] / yws = 235.00[ MPa] *12.27[ cn] /[V3*sin(50.00[ Deg] )] / 1.00 = 217.35[kN]

!

Pas

Wspoitczynnik okreslony w odpowiedniej tablicy

o = V[ U(1+(4*g))/(3*t?)) ] = V[ L/(1+(4*(50.85[ mm] )?)/(3*(4.00[ mm] )?)) ] = 0.07
Pole przekroju czynnego przy $cianniu pasa

A, = (2*ho + a*bg)*to = (2*150.00[ mmj] + 0.07*100.00[ mm] )*4.00[ mm]| = 12.27[cn?]
No$nos¢ Vi rd

Voira = [A¥(F,0/V3))yws = [12.27[ cn] *(235.00] MPa] /v3)})/1.00 = 166.50[kN]

Sita VEd
Vea = Ny £5*sin(81) = 0.01[kN] *sin(50.00[ Deg] ) = 22.22[kN]

!

No$nos$¢ na site podiuzng[’
No1 ra = [ (Ao-A)*f0 + AHfo*V[1-(Ved/ Vi ra) ] Iyus = [(9.84[ cn]*12.27[cn] )*235.00[MPa] +
12.27[ cmf] *235.00] MPa] *V[1-(22.22[ kN] /166.50[ kN] )*] 1/1.00 = 228.66[kN]

!



